Prijimacie skusky z matematiky - 2. termin 12. 5. 2016

AV

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka
Test obsahuje 15 uloh, kazdé spravna odpoved’ je hodnotena 2b.

1. Cast’ testu — do odpoved’ového harku zapiste iba vysledky

Lopta po odraze od zeme vzdy vystupi do troch $tvrtin vysky, z ktorej padala. Do ake;j

. vysky vystipi po tretom odraze, ak zacala padat’ z vysky 16 m?
5 Drét dizky 130 cm sa ma ohnut’ do tvaru obdiznika tak, aby diZka jednej strany bola
" | styrikrat vicsia ako dizka druhej strany. Aké su velkosti stran obdiznika?
: : . 2%=3 X—1
3. | Vyrieste rovnicu v mnozine realnych ¢isel: IR =2x-15

Ktory zo znakov <, >, = treba doplnit’ do raméeka tak, aby ste dostali pravdivy vyrok?

3 2 3 2
4. ; + . ] . i 5 (Znak zapiste do odpovedového harka)

5. | 13 cm, odvesnan =5 cm. Vyska hranola sa rovna 5 obvodu podstavy. Vypocitajte

povrch hranola.

Vypocitajte vel'kost’ uhla 6 na obrazku.

Z dosky tvaru Stvorca s hranou 2 m vyrezeme kruh s najva¢s$im moznym obsahom. Aky je
7. | obsah odpadu?

OTOC LIST!

Podstava kolmého trojbokého hranola je pravouhly trojuholnik, ktoré¢ho prepona je m =




2. Cast’ testu - z poniiknutych moZnosti vyberte jednu spravnu
a vyznaéte ju v odpoved’ovom harku.

3%—5
Pre aké x sa zlomok rovné nule?
3 | Xl
A) 0,5 B)> C) - Lalebol  @)-3
()0, (B) (€)= galebo;  (D)-3
" Mierka mapy je 1 : 15 000. Usek na mape dlhy 2 cm mé v skuto¢nosti dizku:
" | (A)30 km (B) 0,3 km (C) 3000 m (D)30 m
Turista siel 12 km priamo na sever, potom 5 km presne na zapad a potom sa priamociaro
10. | vratil spat’. Kol'ko km presiel spolu?
(A) 17 km (B) 13 km (C) 30 km (D) 34 km
i O kol'ko % je ¢islo 84 vicsie ako ¢islo 607
"1 (A) 40% (B) 24% (C) 71% (D) 29%
3 .
- Karol natrel za 6 dni 71 celého plotu. Za kolko dni natrel plot?
(A) 24 (B) 22 (©) 21 (D) 20
Kol'ko m? zabera cesta vysypand pieskom §iroka 2 m okolo kruhového zéhona
13. | s priemerom 10 m?
(A) 75,36 m* (B) 3.4 m’ (C) 12,57 m® (D) 78,75 m*
Kol'ko stvoréekov v sieti na obrazku treba eSte
vymal'ovat’, aby bol stredovo simerny?
(A) S
B) 2
14. ®)
(©) 3
M) 6
Tabul'ka predstavuje prehlad vysky chlapcov 9.B triedy v cm.
Miro |Jano |Fero |Téno |Jozo |Laco |Emil |Kajo |Kamil Stevo
15. || 164 |148 [158 |160 [161 |162 [149 |148 |159 |160

Ur¢te, aka je priemerné vyska chlapcov v 9.B triede.
(A) 1569 cm (B) 157.8 cm (C) 154,2 cm (D) 155,8 cm




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA - 12. 5. 2016

Kod ziaka:
1. cast’ Podet bodov:
1. 6,75 m
2 52cmal3 cm
Hodnotili:
3 9
4 <
5. 660 cm’
6. 33°
7j 0,86 m*
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Ziak dspe¥ne vykonal prijimaciu ski$ku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



